

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के कुलपति ने वर्ष 2025-26 के लिए स्कूल प्रवेश प्रॉस्पेक्टस किया; मल्टी-सिटी एडमिशन टेस्ट सुविधा शुरू की गई, ऑनलाइन आवेदन दिनांक 1 फरवरी से शुरू होंगे

शैक्षणिक सत्र 2025-26 के लिए जामिया मिल्लिया इस्लामिया (जेएमआई) के विभिन्न स्कूलों के लिए प्रवेश प्रॉस्पेक्टस आज कुलपति, प्रो मजहर आसिफ द्वारा जारी किया गया और अब जामिया मिल्लिया इस्लामिया के परीक्षा नियंत्रक की वेबसाइट पर आवेदन किया जा सकता है जो इस प्रकार है- <https://admission.jmi.ac.in>

स्कूल प्रॉस्पेक्टस के आनलाइन लोकार्पण के समय जामिया के कुलसचिव प्रोफेसर महताब आलम रिज़वी और अप परीक्षा नियंत्रक डॉ एहतेशामुल हक भी मौजूद रहे।

विदेशी छात्रों सहित आवेदक अब प्रेप, नर्सरी, I, VI और IX कक्षाओं में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकते हैं। स्कूल प्रवेश शैक्षणिक सत्र 2025-26 का एक प्रमुख आकर्षण यह है कि पहली बार कक्षा VI और IX के लिए प्रवेश परीक्षा का आयोजन कोलकाता, श्रीनगर, लखनऊ, पटना में दिल्ली के साथ किया जाएगा। प्रो आसिफ और प्रो रिज़वी ने मल्टी-सिटी एडमिशन टेस्ट सेंटरों के बारे में निर्णय लिया ताकि दिल्ली आए बिना जामिया मिल्लिया इस्लामिया में आवेदन करने के लिए दूर-दराज के स्थानों के आवेदकों के लिए आसानी हो सके। विदेशी नागरिकों/ एनआरआई आवेदकों के लिए एक अलग लिंक बनाया गया है।

लोकार्पण के अवसर पर बोलते हुए, प्रो मजहर आसिफ ने कहा कि यह कदम, जामिया स्कूलों के सभी को एक साथ लेकर चलने वाले के रूप में भाषाई और क्षेत्रीय विविधता को और बढ़ाएगा। यह विद्यार्थियों के प्रारंभिक वर्षों में सभी सर्वांगीण विकास में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा।

जामिया सीनियर सेकेंडरी स्कूल, जामिया मिडिल स्कूल, सैयद अबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल (प्राथमिक सेक्शन सहित) (स्ववित्त पोषित), जामिया गर्ल्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल (स्ववित्त पोषित), और मुशीर फातमा नर्सरी स्कूल के लिए ऑनलाइन आवेदन पत्र 1 फरवरी, 2025 से उपलब्ध होंगे। 500 रुपए शुल्क के साथ ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 21 फरवरी, 2025 है। इन स्कूलों में प्रवेश के लिए आवेदन पत्र जामिया मिल्लिया इस्लामिया की वेबसाइट (<https://admission.jmi>) के माध्यम से ऑनलाइन जमा किया जा सकता है [.ac.in](https://admission.jmi))। अधिक जानकारी और डॉ अॉफ लॉट्स और प्रवेश परीक्षा की तारीखों के बारे में जानकारी के लिए कृपया विश्वविद्यालय की वेबसाइटों पर जाएँ: www.jmi.ac.in और www.jmicoe.in को देखें।

विश्वविद्यालय के बालक माता केंद्रों के लिए ऑफ़लाइन आवेदन फॉर्म 5 मार्च, 2025 से उपलब्ध होंगे और उन्हें ₹50 के शुल्क के साथ जमा करने की अंतिम तिथि 15 अप्रैल, 2025 है। बालक माता केंद्रों में प्रवेश के लिए आवेदन पत्र की हार्ड प्रतियां मटिया महल, कसाबपुरा और बेरीवाला से प्राप्त की जा सकती हैं, और उन्हें संबंधित केंद्रों में जमा किया जाना चाहिए।

स्कूल प्रॉस्पेक्टस समिति के अध्यक्ष, प्रो मुस्लिम खान और समिति के कुलपति नॉमिनी, प्रो इकतीदार मोहम्मद खान ने समिति के सभी सदस्यों को उनके सक्रिय प्रयासों के लिए धन्यवाद दिया, जिसने प्रॉस्पेक्टस की समय पर लोकार्पण को संभव बना दिया। डॉ हक ने समिति के प्रति अटूट समर्थन के लिए कुलपति और कुलसचिव की सराहना की।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया